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Отже, важливою умовою ефективного функціонування держави є її 
міцна економічна безпека, в той час як фінансова безпека є його складовою 
та відображає фінансовий стан держави. Здійснюючи аналіз даного питання 
було виявлено, що в нашій державі є внутрішні та зовнішні загрози 
фінансової безпеки, а тому доречно  переглянути урядовий курс і провести 
реформи в структурній, промисловій, валютній політиці й у використанні 
зовнішньоекономічних зв’язків. Також слід звернути увагу на успішний 
міжнародній досвід та взяти положення його законодавства в національне. 

Список використаних джерел: 
1. Кузенко Т. Б., Сабліна Н. В. Фінансова безпека підприємства: навч. посібник. Харків: 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. 123 с. 
2. Мартинюк В. Фінансова безпека: навч. посібник. Тернопіль: Вектор, 2016. 264 с. 
 
 
 

Перетятько К. О., 
здобувач вищої освіти 
Дніпропетровського державного 
університету внутрішніх справ 
Косяченко К. Е., 
доцент кафедри  
цивільно-правових дисциплін 
Дніпропетровського державного 
університету внутрішніх справ 

 
РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ У ФІНАНСОВІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТЕХНОЛОГІЙ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

В умовах цифровізації сучасної економіки відбувається перетворення в 
усіх сферах господарського життя, в тому числі у фінансовій. Цифровізація є 
загальною характеристикою більшої частини сучасних фінансових інновацій 
і обумовлена зростанням впливу інформаційно-комунікаційних технологій  
в процесі виробництва і надання фінансових послуг. У сфері фінансових 
технологій на сучасному етапі відбуваються радикальні зміни, пов’язані з 
підвищенням рівня автоматизації, відкритості та орієнтованості на споживача. 

На сучасному етапі основним трендом розвитку глобальної економіки є 
цифровізація, що являє собою процес поширення цифрових технологій в усіх 
аспектах бізнесу. Україна теж активно залучається до процесів глобалізації 
цифрового економічного простору та здійснює трансформацію економіки  
від аналогової до цифрової відповідно до Концепція розвитку цифрової 
економіки та суспільства України на 2018-2020 роки [1]. 

Фінансові технології або фінтех (англ. мовою від «financial technology», 
скорочене «FinTech») являють собою порівняно нову галузь не тільки в 
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Україні, але і у всьому світі. У економічній літературі, вважається, що термін 
«фінансові технології» виник на початку 1990-х рр., коли почала розвиватися 
мережа Інтернет. Зростання популярності фінтеха почалося у 2008 році,  
коли світова фінансова криза та її наслідки змусила фінансові компанії 
скорочувати витрати. У зв’язку з цим почали з’являтися стартапи і нові 
бізнесмоделі, здатні задовольнити запити вимогливих клієнтів. 

Група авторів, Семеног А., Кривич Я., Цирулик С. [2, с. 100], фінансові 
технології розглядають як послуги, що надаються технологічними компаніями  
за допомогою спеціального програмного забезпечення та зосередженні на 
фінансових потребах клієнтів. 

На основі аналізу поглядів різних авторів на сутність фінансових 
технологій можна зробити висновок про те, що одні дослідники їх сутність 
розглядають як галузь, сферу, інші – як технологію, послугу. Однак, у кожному 
визначенні фінансові технології прослідковується ключова їх особливість, 
яка полягає в тому, що ці технології практично не можуть функціонувати  
без цифрових технологій. Цифрові технології, будучи ядром надання 
фінансових послуг, стимулюють проникнення інновацій у фінансовий сектор. 

Фінтех відкриває величезні можливості для всіх суб’єктів фінансової 
сфери. Він забезпечує клієнтам зниження витрат, платежі в реальному часі, 
більш широкий вибір послуг та більшу зручність. Фінтех може сприяти 
розширенню доступу до фінансування для фізичних осіб, малих та середніх 
підприємств, недостатньо охоплених фінансовими послугами. Розкриваючи 
позитивний вплив фінансових технологій для всіх його суб’єктів, дослідники 
відзначають зростання конкуренції на ньому, консолідацію інформаційних 
технологій фінансовими організаціями для диверсифікації свого бізнесу, 
зменшення інформаційної асиметрії та підвищення ефективності ціноутворення, 
розширення набору фінансових послуг та кола потенційних клієнтів, 
забезпечення фінансової доступності в країнах з економікою, що розвивається 
і розвиненою економікою. 

Поряд з вищезазначеними перевагами використання фінансових 
технологій має ряд недоліків: недостатній рівень нормативного регулювання 
внаслідок використання фінтех компаніями відмінних від традиційних 
установ бізнес-моделей; спонтанність прийняття рішення споживачами 
онлайн-послуг; обмеженість доступу з огляду на певний рівень вмінь та 
наявності гаджетів у користувачів для здійснення онлайн-операцій [3, с. 207]. 

Розвиток цифрових технологій сприяє появі певних потенційних 
ризиків, які впливають на ефективність функціонування фінансової системи. 
До таких ризиків належать: ринковий ризик, що передбачає негативні наслідки 
від істотної зміни ринкової кон’юнктури; кіберризик, що виникає внаслідок 
специфіки середовища фінансових технологій; технологічний ризик, що 
передбачає порушення безперебійності надання послуг внаслідок збоїв чи 
помилок у діяльності сервісу; юридичні ризики, які стосуються недостатності 
захисту прав споживачів [4, с. 64]. 
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Отже, вітчизняна фінтех галузь перебуває на стадії становлення і 
значно поступається західним країнам, що пояснюються рядом причин: 
нестабільна економічна ситуація в країні, недосконалість державного регулювання; 
несприятливий інвестиційний клімат в країні; недостатність та нерівномірність 
розвитку необхідної інфраструктури; брак фахівців в галузі нових фінансових та 
інформаційних технологій; недостатньо висока технологічна і фінансова 
грамотність населення. 

Для ефективного та безпечного функціонування і розвитку цифрових 
фінансових технологій необхідно дотримання грамотного і системного 
підходу з боку держави щодо правового регулювання сфери фінтех; 
підвищення рівня фінансової грамотності населення, що базується на 
простоті і доступності подання інформації; формування компетентного 
кадрового потенціалу у сфері фінтех. 
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 ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ НЕПРЯМИХ ПОДАТКІВ 

 
Правове регулювання податку на додану вартість вважається одним  

з перспективних та вагомих напрямів наукових досліджень. Податок на  
додану вартість – це провідний податковий ключ надходжень до Державного 
бюджету України. Саме в цьому його велике значення у забезпеченні 
фінансування державних завдань та функцій. 


